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Skupina v zeleno rumene majice oblečenih 
pohodnikov se je v četrtek, 26. maja, okrog 
9. ure zjutraj zbrala na Cankarjevi cesti 3 v 
Ljubljani. Razlog? Romanje od nekdanjega do 
sedanjega sedeža Čebelarske zveze Slovenije. 
Po več desetletjih prizadevanj, ki so se začela s 
postavitvijo temeljnega kamna leta 1972, je bil 
namreč natanko 20 let pred pohodom na Brdu pri 
Lukovici končno odprt Čebelarski center Slovenije. 
Pohodniki so s približno 26-kilometrskim 
romanjem prehodili simbolično trnovo pot, ki so 
jo poosebljali večkrat zahtevni koraki do odprtja 
čebelarskega centra. 

Po uvodnem nagovoru predsednika ČZS, 
Boštjana Noča, je pot pohodnike najprej vodila 
k Državnemu zboru Republike Slovenije. Pred 
hramom demokracije jih je sprejela in jim tekočo 
pot zaželela predsednica državnega zbora mag. 
Urška Klakočar Zupančič, ki so ji popotniki v znak 
dobrega sodelovanja podarili slovenski med. Pot 
se je nato obrnila proti Brdu pri Lukovici, mimo  
Črnuč, Trzina in Domžal, kjer so se jim med potjo 
pridružili številni pohodniki in čebelarji. 

Pohod se je zaključil v Čebelarskem centru na 
Brdu pri Lukovici okoli 16. ure, kjer je pohodnike 
ob toplem golažu pričakal podpredsednik ČZS, g. 
Marko Alauf, skupaj s podporniki pohoda. 

Po koncu pohoda je sledil slavnostni dogodek 
ob 20-letnici odprtja Čebelarskega centra 
Slovenije na Brdu pri Lukovici. Zbrane je v uvodu 
nagovoril predsednik ČZS, Boštjan Noč, ki je 
poudaril, da brez zdajšnjih poslopij, pisanje tako 
kakovostne čebelarske zgodbe nikakor ne bi bilo 
mogoče. Temu je sledila okrogla miza, za katero 
so sedli predsednik gradbenega odbora Vlado 
Pušnik, nekdanji tajnik ČZS Anton Tomec in 
nekdanji predsednik ČZS Lojze Peterle, ki so se 
spominjali grajenja čebelarskega centra pred več 
kot 20. leti, poleg prvih treh pa sta na okrogli 
mizi sodelovala tudi zdajšnji predsednik ČD 
Lukovica, Mitja Nakrst, ki je poudaril pomen 
centra za ČD Lukovico, in županja Lukovice, mag. 
Olga Vrankar, ki je poudarila dobro sodelovanje 
ČZS in Občine Lukovica. Ob koncu so sledile 
podelitve 25 unikatnih srebrnikov, prejeli so 
jih posamezniki, ki so po izboru Vlada Pušnika 
pomembno prispevali h grajenju Čebelarskega 
centra Slovenije.
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Vlado Pušnik in Lojze Peterle pri razrezu torte
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